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ΠΡΑΞΗ 2η 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 
 

Σήμερα 01/03/2019 ημέρα Παρασκευή  και ώρα 12:00 π.μ. , συνήλθε σε σώμα 
και συνεδρίασε στο γραφείο του Διευθυντή του 1ου ΓΕΛ Κορίνθου, η επιτροπή 
διενέργειας και αξιολόγησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την 
ανάδειξη αναδόχου για τη διεξαγωγή οργανωμένης εκπαιδευτικής επίσκεψης 
τετραήμερης διάρκειας στο πλαίσιο προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων της 
σχολικής μονάδας, όπως αυτή ορίστηκε με την υπ’ αριθμ. 1η / 26-2-2019 πράξη-
απόφαση ορισμού της Υποδιευθύντριας Κας Κουτσοδήμου Χαρίκλειας του 1ου ΓΕΛ 
Κορίνθου. 
 Η επιτροπή εξέτασε τις προσφορές που κατατέθηκαν μέχρι την Παρασκευή   
01-03-2019 και ώρα 12:00 με βάση το υπ’ αριθμ. πρωτ. 1127/22-2-2019 σχετικό 
έγγραφο της σχολικής μονάδας, το οποίο αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της 
Διεύθυνσης Β/θμιας Εκπ/σης Κορινθίας για εκδήλωση ενδιαφέροντος στον πρόχειρο 
μειοδοτικό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου για τη διεξαγωγή οργανωμένης 
εκπαιδευτικής επίσκεψης τετραήμερης διάρκειας στη Θεσσαλονίκη από 12/04/2019  
ως 15/04/2019 στο πλαίσιο του προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων της 
σχολικής μονάδας. 
 Στο διαγωνισμό κατατέθηκαν εμπρόθεσμα προσφορές από τα παρακάτω 
Τουριστικά – Ταξιδιωτικά Γραφεία. 
 

1. onlineHolidays.gr  (124 ευρώ ανά μαθητή – 6.696 ευρώ συνολικά) 
2. Happy days TRAVEL (129 ευρώ ανά μαθητή – 6.966 ευρώ συνολικά) 
3. DIOGENIS Travel Agency (160 ευρώ ανά μαθητή)    

 
 Η επιτροπή προχώρησε στη διαδικασία αξιολόγησης ως εξής: 
 

 Αποσφράγισε τους φακέλους προσφοράς που κατατέθηκαν από τα παραπάνω 
Τουριστικά – Ταξιδιωτικά Γραφεία και μονόγραψε κάθε σελίδα των τεχνικών 
προσφορών. 

 Εξέτασε το περιεχόμενο των τεχνικών προσφορών για να διαπιστώσει τη 
συμφωνία τους με τις απαιτήσεις του διαγωνισμού.  
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 Στη συνέχεια αποσφράγισε, μονόγραψε και εξέτασε τις Οικονομικές 
προσφορές των Τουριστικών – Ταξιδιωτικών Γραφείων, των οποίων οι 
τεχνικές προδιαγραφές ήταν σύμφωνες με τις απαιτήσεις του διαγωνισμού.  

 Κατέταξε τις προσφορές των Τουριστικών – Ταξιδιωτικών Γραφείων με βάση 
το προσφερόμενο συνολικό κόστος προσφοράς τους (συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ). 

 Ακολούθως προέκρινε την προσφορά με το χαμηλότερο συνολικό κόστος 
(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). 

 
Η επιτροπή εισηγείται την ανάθεση της διεξαγωγής οργανωμένης εκπαιδευτικής 
επίσκεψης τετραήμερης διάρκειας του προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων 
της σχολικής μονάδας στο Τουριστικό – Ταξιδιωτικό Γραφείο 
«onlineHolidays.gr» Με τίμημα το οποίο ανέρχεται στο ποσό των εκατόν είκοσι 
τέσσερα ευρώ (124) € ανά μαθητή ‘ή συνολικά Έξι χιλιάδες εξακόσια ενενήντα 
έξι ευρώ (6696) €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 

 
                                                                                 Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

i. Κουτσοδήμου Χαρίκλεια Υποδιευθύντρια 1ου ΓΕΛ 
Κορίνθου. 

ii. Ζαρρής Παναγιώτης Πρόεδρος συλλόγου γονέων και 
κηδεμόνων. 

iii. Βλάχου Ελένη, καθηγήτρια, αρχηγός της εκδρομής. 
iv. Κακούρης Μιχαήλ, καθηγητής, συνοδός της εκδρομής. 
v. Μπόγια Παρασκευή, συνοδός της εκδρομής. 

vi. Κεμερλής Γεώργιος, μαθητής. 
      
 
 
 
 


